

СПЕКТАКЛИ ГРЕЧЕСКИХ АРТИСТОВ

В МОСКВЕ на сцене Концертного зала имени Чайковского начались выступления театра греческой трагедии из Пирея. Гости уже показали трагедии Еврипида «Медея» и Софокла «Электра» в постановке одного из крупнейших греческих режиссеров, руководителя театра Д. Рондириса. Роли Электры и Меды исполняет выдающаяся греческая актриса Аспасия Папатанасиу. Большое впечатление производит хор — непременный участник греческой трагедии.

Гастроли греческого театра продолжают. Сегодня вновь будет показана «Электра».

4 ФЕВ 1963

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА